
Nástěnný držák na zkumavky Urban
Jungle
Pokyny Ne. 2456

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 1 hour

Tyto dekorativní stanice pro pěstování rostlin Urban Jungle lze dekorativně připevnit na zeď i v těch nejmenších
prostorách. Zde se dozvíte, jak si tyto závěsy na zeď můžete vyrobit sami.

Urban Jungle rostlinná školka pro zeď
K vytvoření tohoto nápadu budete kromě uvedených materiálů potřebovat i sešívačku na zeď.

Prvním krokem je natření dvou prkének na krájení barvou VBS craft v pastelové olivově zelené barvě. Zatímco barva
zasychá, nastříhejte textilen na proužky široké asi 10 cm.

Jakmile barva zaschne, položte pruh Texipapu přes jedno z krájecích prkének a připevněte jej k prkénku sešívačkou
na vnějším levém okraji.

Nastavení značek a vodicích linií pro spojovací švy
Jako "šablonu" použijte zkumavku, kterou položte na desku přímo vedle sešívacího švu, obtočte smyčku Texipapu
kolem této sklenice a tužkou označte místo, kde má být smyčka připevněna k desce.
Na horním a dolním okraji pásky Texipap si udělejte malé značky, abyste je mohli vyznačit na desce a vytvořit tak
linii pro další sešívací šev. Udělejte si také malou značku přímo na pásku Texipap, abyste mohli změřit, jak dlouhá
musí být, abyste vytvořili "držící smyčku". Vyjměte zkumavku.

Pomocí značek změřte vzdálenost od sešívacího švu k sešívacímu švu. Další značku umístěte do středu řezací
desky a poté vyznačte další upevňovací švy, které budou umístěny pro druhou a třetí zkumavku.

Nyní můžete pomocí sešívačky připevnit pásku Texipap ke třem přídržným smyčkám na řezací desce jednu po
druhé podél vyznačených čar. Přebytečnou pásku na okrajích odstřihněte.
Stejným způsobem vyrobte další držák na stěnu a poté oba naaranžujte na stěnu.

Oba lze snadno sejmout pro naplnění vodou a zelenými řízky a poté opět zavěsit.



Musíte mít

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

631983 VBS Zkumavky na dekorace, balení po 5 kusech 1

393638-02 Texipap, 50x110cmČokoládový 1

11793 Bambusové prkénko na krájení25 cm 2

27509 Barva na tvoření VBS, 50 mlOlivová 1

VBS Zkumavky na dekorace, balení po 5
kusech

87,49 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku
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